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                Живі правила читання німецької мови (УКР) (pdf) + аудіо

                 
				 
					  
Електронна
 версія однієї із найкращих на сьогоднішній день книжки для навчання читання німецькою мовою, у якій просто й доступно пояснюються численні правила читання та аудіо..
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                Живые правила чтения немецкого языка (РУС) (pdf) + аудио

                 
				 
					 
    
   
Електронна версія однієї із найкращих на сьогоднішній день книжки для навчання читання німецькою мовою, у якій просто й доступно пояснюються численні правила читання&..
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                Жива граматика німецької мови. Рівень 1 (УКР) (pdf)

                 
				 
					 
    
 
Електронна
 версія хіта продажів з німецької (найпростішої граматики для дітей 1-3 класів). ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для за..
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                Живая грамматика немецкого языка. Уровень 1 (РУС) (pdf)

                 
				 
					 
    
   
Електронна версія хіта продажів з німецької (найпростішої граматики для дітей 1-3 класів). ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки д..
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                Жива граматика німецької мови. Рівень 2 (УКР) (pdf)

                 
				 
					 
 
Цей посібник призначений для вивчення граматики німецької мови на рівні А1-А2 (відповідно до шкільної програми - другий рік навчання).Спочатку ми проведемо короткий огляд основних тем ..
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                Німецький супертренажер. Теперішній час. 1 (УКР) (pdf)

                 
				 
					 
    
 
Електронна
 версія книги для детального вивчення та тренування теперішнього часу. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять на ел..
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                Немецкий супертренажер. Настоящее время. 1 (РУС) (pdf)

                 
				 
					 
    
   
Електронна версія книги для детального вивчення та тренування теперішнього часу. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять на ел..
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                Німецький супертренажер. Теперішній час. 2 (УКР) (pdf)

                 
				 
					 
    
 
Електронна
 версія книги, що допоможе розібратися у відмінювані сильних (неправильних) дієслів. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки дл..
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                Немецкий супертренажер. Настоящее время. 2 (РУС) (pdf)

                 
				 
					 
    
 
Електронна версія книги, що допоможе розібратися у відмінювані сильних (неправильних) дієслів. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для ..
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                Німецький супертренажер. Відмінювання (УКР) (pdf)

                 
				 
					 
    
 
Електронна
 версія книги з нескладною лексикою для відпрацювання відмінків німецької. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять на еле..
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                Немецкий супертренажер. Склонение (РУС) (pdf)

                 
				 
					 
    
   
Електронна версія книги з нескладною лексикою для відпрацювання відмінків німецької. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять на еле..
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                Німецька мова для початківців. Стартовий комплект (6 книжок) (УКР) (pdf) + аудіо

                 
				 
					 
 
Електронна
 версія книжок для початківців та аудіо до них. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять на електронних носіях (без можливості роздру..
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                Німецький супертренажер. Вчимося передавати минуле (УКР) (pdf)

                 
				 
					 
 
Електронна
 версія книги, яка поступово навчить правильно спілкуватися німецькою мовою про минуле. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять..
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                Німецький супертренажер. Множина іменників (УКР) (pdf)

                 
				 
					 
 
Електронна
 версія книги про типи утворення множини іменників німецької мови. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять на електронних носія..
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                Німецький супертренажер. Дієслова з відокремлюваними префіксами (УКР) (pdf)

                 
				 
					 
 
Електронна
 версія книги, що занурить в практичне застосування дієслів з відокремлюваними префіксами. Паперової версії книжки поки не існує.❗️  Зверніть, будь ласк..
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                Німецька грамота. Повний довідник для початківців (УКР) (pdf)

                 
				 
					 
    
 
Електронна
 версія книги, що допоможе систематизувати знання з німецької мови. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять на електронни..
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                Немецкая грамота. Полный справочник для начинающих (РУС) (pdf)

                 
				 
					 
    
   
Електронна
 версія книги, що допоможе систематизувати знання з німецької мови. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять на електрон..
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                Справжні німецькі прописи (pdf з можливістю друку)

                 
				 
					 Електронна
 версія книги (дозволяється роздруківка) для вивчення та тренування німецьких літер.❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:заборонено перепродаж або безоплатне розп..
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        Показано від 1 до 18 з 18 (всього сторінок: 1)

      

		

       
	   
	    
		  
			 
			 
				На цій сторінці можна вибрати та замовити товари у форматі pdf. Для цього потрібно додати обраний файл до кошика, оформити замовлення, сплатити його онлайн карткою або за реквізитами. Після отримання сплати та обробки замовлення менеджером (протягом 3-х робочих днів) ви зможете завантажити файли у особистому кабінеті на нашому сайті.
Якщо замовлено не тільки pdf-файли, а й друковані книжки накладеним платежем, доступ до файлів буде відкриється протягом 3-х робочих днів після отримання посилки на пошті.


			 
		  

		   
		  
       
      

    

		 
		 
	 

 
	

 



	 
		
			Свідоцтво суб’єкта видавничої справи ДК № 5150 від 18.07.2016 р.
		

	 

	   
		   
			
				Підписатися на повідомлення про новинки		
			

				
						
				
			

			
				Підписатися
			
			
		

	

				
		
		 
	




    
       
      
         
		

        	Оплата
	Доставка
	Знижки
	Умови угоди
	Про видавництво
	Як отримати аудіо
	Як отримати товар у форматі PDF
	Приклад книжки у форматі PDF


		 
		

        

      

       
      
          
		

        
		
		 
		Соціальні мережі

        	
				 
					
				 
					
				 
					
				 
				


		 
      

      
         
		

        

		 
		Безпечні платежі

        	
				 
					
				 
					
				 
				


		 
      

	  
		 
		Наші Контакти

		 
			 +38 (098) 828-26-79
	 +38 (050) 301-19-73
	 booksnewtime@gmail.com
	 пн-пт 10:00-18:00, сб-нд - вихідні
	 вул. Римарська, 19-37, м. Харків, 61057


		NewTimeBooks © 2024

	   

    

  


	
		 
	







                
                

							



			
